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1.- Después de t horas de estudio, el rendimiento de cierto estudiante viene dado por la 

función 
4

38
)(

2 +
=

t

t
tr . Calcula: 

a) El rendimiento a las 5 horas de estudio. 
b) cuando el rendimiento va aumentando o disminuyendo durante las 10 primeras horas. 
c) ¿En qué momento consigue el máximo rendimiento? ¿Cuál es dicho rendimiento? 
 
2.- Dada la función 85)( 2 +−= xxxf , se pide: 
a) La recta tangente a la gráfica de )(xfy = , paralela a la bisectriz del primer cuadrante 
b) El área de la región delimitada por )(xfy = , la recta tangente anterior y el eje Y. 
 
3.- El beneficio de una empresa, en función del número de artículos vendidos, x, viene 
dado por la función 169)( 2 −+−= xxxB . A partir de esta función se pide: 
a) La función beneficio medio por cada artículo. 
b) Halla el número de artículos que hacen máximo dicho beneficio medio y determina 
dicho beneficio medio. 
 

4.- Se considera la función real de variable real:
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, se pide: 

a) Calcula a y b para que f sea continua y derivable. 
b) Para a=1, b=3, representa gráficamente la función f. 

c) Calcula el valor de b para que ∫ =
0

3

6)( dxxf   

5.- Halla la ecuación de la recta tangente a la curva 1
23

)(
23

+−−= x
xx

xf  paralela a la 

recta 5x-3-5y=0. 
 

6.- Calcula a y b para que la curva 
x

b
axxf +=)(  pase por el punto (1,5) y presente un 

extremo relativo (máx ó mín) en x=2. 
 
7.- La curva cbxaxxy +++= 23  corta al eje de ordenadas (OY) en y=7 y tiene un 
mínimo en el punto (1,4). Calcula a, b y c. 
 
8.- Halla el área comprendida entre las curvas xxyexxy 54 23 +−=−+=  . 
 
9.- Halla el área comprendida entre las curvas xyxxy 2,10102 23 =+−=  y x=-2,x=6. 
 

10.- Halla el área comprendida entre las curvas 3xyexy ==  . 
 
11.- Determina la función f(x) sabiendo que su gráfica pasa por el punto (1,2) y que su 

derivada es x
x

xf 2
1

)´(
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+= . 



Departamento de Matemáticas 
Hoja de ejercicios de Análisis. 2º Bachillerato CC.SS.                                                                                           

12.- Dada 
x

a
xxf +=)( , donde a es una constante, halla a sabiendo 5'1)(

2

1

=∫ xf . 

13.- Sea bxxxf += 2)( , donde b es una constante. Encuentra b sabiendo que hay una 
primitiva (su integral) F(x), cumpliendo F(0)=2 y F(3)=20. 
 
14.- Dada la función )3)·(1)·(1()( −+−= xxxxf , halla el área limitada por la  función 
f(x), el eje OX y las rectas x=0 y x=4. 
 
15.- Dada la función 225)( xxf −= , halla el área limitada por la  función f(x), el eje de 
abscisas  y las rectas x=1 y x=6. 
 
16.- Dada la función 45)( 2 −+−= xxxf , halla su recta tangente en el punto x=3. 
Finalmente calcula el área comprendida entre f(x) y dicha recta tangente, y recta x=2. 
 
17.- La curva )86·( 2 −+−= xxay , con a>0,  delimita con el eje OX un recinto de  

12 2m . Halla a. 
 
18.- Calcula el área del triángulo de vértices (0,2), (2,6) y (4,2). 
 
19.- Calcula el área del triángulo de vértices (-1,1), (1,9) y (3,5). 
 
20.- Halla el área del triángulo mixtilíneo de vértices A(2,4), B(-2,4) y C(-1,1), en el 
que las líneas AB y AC son rectas, mientras que la que une B y C es la curva 2xy = . 
 
21.- Halla el área del triángulo mixtilíneo de vértices A(0,1), B(1,0) y C(-2,-1), en el 
que BC y AC son líneas rectas, mientras que la que une A y B es la curva 12 +−= xy . 
 
22.- Halla el área del triángulo mixtilíneo de vértices A(2,3), B(1,-2) y C(-1,0), en el 
que las líneas AB y BC son rectas, y  la que une A y C es la curva 322 ++−= xxy . 
 
23.- Halla el área del cuadrilátero mixtilíneo de vértices A(0,1), B(1,0), C(-2,-1) y  
D(-1,-2), en el que las líneas AC, BD y CD son rectas, mientras que la que une A y B 
corresponden a la curva .12 +−= xy  
 
24.- Calcula el área del recinto limitado por la gráfica de f(x), el eje OX y las rectas  

x=-2 y x=3, donde 
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25.- Sea la función: 
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, donde a y b son constantes. 

a) Calcula a y b para que f(x) sea continua. 
b) Calcula el área del recinto limitado por y=f(x), el eje OX, x=0, x=2. 
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